
１期ふりかえりの会 

７月１４日（水）に 1 期ふりかえりの会が行われます。今年度の児童会目標は「太陽」

です。この言葉には「太陽」がもつ自分から輝いて周りを照らすイメージから「自分から」

「つながり」「元気」という意味が込められています。 

ふりかえりの会では、児童会目標に向けてがんばれたことについて、一人ひとり振り

返りをした中から、各クラス代表の児童が発表をします。また、全校みんなのふりかえり

を集めて掲示します。 

１年生 学習予定 

こ く ご 

◯おおきなかぶ       ○はをへをつかおう 

◯すきなものなあに    ○おむすびころりん 

◯としょかんとなかよし   ○こんなことがあったよ 

 

さんすう 
◯のこりはいくつ ちがいはいくつ 

◯どちらがながい 
 

せいかつ 
◯なつだ とびだそう 

◯おおきくなあれ わたしのはな 
 

おんがく ◯ことばのりずむであそぼう  

ず こ う ◯のってみたいないきたいな  

たいいく ◯まっとをつかってのうんどうあそび  
体育着・赤白帽子 

 

どうとく ◯おおきくそだて ○じぶんのちからで  

とっかつ ◯もうすぐなつやすみ  

ＹＩＣＡ ◯これはなに？（どうぶつ）（からだ）  

 

２年生 学習予定 

国 語 
◯こんなもの、見つけたよ ◯あったらいいな、こんなもの ◯

なつがいっぱい ◯ミリーのすてきなぼうし 
 

算 数 
◯１００より大きい数をしらべよう 

◯水のかさを はかろう ◯時計を生活に生かそう 
 

生 活 
◯ぐんぐんそだて おいしいやさい 

◯まちをたんけん大はっけん 〇小さななかまたち 
 

音 楽 
〇どうぶつラップであそぼう  

〇ことばのリズムであそぼう ◯かえるのがっしょう  
 

図 工 
〇ふしぎなたまご  

◯ひかりのプレゼント 

透明空き容器、セロ

テープ、ペンなど

（P10参照） 

体 育 ◯跳び箱を使っての運動遊び 体育着 

道 徳 
◯わたしのすきなまち 

◯ともだちをたすけて 
 

特 活 
◯もうすぐ夏休み 

◯たいせつなわたし 
 

ＹＩＣＡ ◯いくつあるかな  

 

３年生 学習予定 

国 語 
◯まいごのかぎ ○詩を味わおう 

○仕事のくふう，見つけたよ 
習字セット 

社 会 ◯わたしたちの市の様子  

算 数 ◯あまりのあるわり算  

理 科 ◯しょく物をそだてよう  

音 楽 
◯リコーダーとなかよしになろう 

 「いちろうさんのまきば」 
リコーダー 

図 工 
◯み近なしぜんの形・色   

◯クリスタルアニマル 
 

体 育 ◯ボール運動  

道 徳 ◯愛のある心 ◯自然はすばらしい ◯明るく正直に  

特 活 ◯安全な夏休み  
 

 

総 合 
◯１組 能見台の町を調べよう（仮） 
◯２組 花さか３－２  

ＹＩＣＡ ◯絵本のせかいを楽しもう！  

４年生 学習予定 

 

５年生 学習予定 

国 語 
◯みんなが過ごしやすい町へ 
○同じ読み方の漢字 ○日常を十七音で 

 

社 会 ◯未来を支える食料生産  

算 数 ◯形も大きさも同じ図形を調べよう  

理 科 ◯魚のたんじょう ◯実や種子のできかた  

音 楽 
◯曲や演奏のよさを理解して聴こう「組曲『カレリア』から」 

◯全体の響きを聴き、声を合わせて歌おう「怪獣のバラード」 
 

図 工 ◯まだ見ぬ世界  

家 庭 ◯クッキングはじめの一歩  

体 育 ◯マット運動  

道 徳 ◯自然の偉大さ  ◯相手の身になって  

特 活 ◯不審者から身を守るには ○自分にあった家庭学習  

総 合 
◯１組 地球とわたしたちの未来を考えよう（仮） 
◯２組 フードロス 

総合ファイル 

ＹＩＣＡ ◯What do you want to study?  

 

６年生 学習予定 

国 語 ◯時計の時間と心の時間 ◯私と本 森へ  

社 会 ◯日本の歴史  

算 数 ◯比  

理 科 ◯植物のつくりとはたらき ○生物どうしのつながり  

音 楽 
◯様々な発想を生かし、思いや意図をもって全体のまとまりを
意識した音楽をつくろう「動機をもとに音楽をつくろう」 

 

図 工 ◯わたしの大切な風景  

家 庭 ◯食べて元気に  

体 育 ◯ベースボール型ゲーム   

道 徳 ◯かけがえのない生命  

特 活 ◯もうすぐ夏休み  

総 合 
◯１組 草木染め 

◯２組 ニュースポーツ 
 

ＹＩＣＡ ◯Let's go to Italy.  

４組 学習予定 

こ く ご ○こべつがくしゅう  

しゃかい ○こべつがくしゅう   

さんすう ○こべつがくしゅう  

り  か ○こべつがくしゅう  

せいかつ ○やさいやはなをそだてよう   ○みつざわにいこう ・ぐんて ・しおり 

おんがく 
○こんげつのうた   ○リズムあそび 

○こうりゅうきゅうでのがくしゅう 
・おんがくバッグ 

ず こ う 
○おってたてたら 

○こうりゅうきゅうでのがくしゅう 

れんらくひょうでおし

らせします 

か て い ○こうりゅうきゅうでのがくしゅう 
れんらくひょうでおし

らせします 

たいいく ○サーキットあそび  ○こうりゅうきゅうでのがくしゅう ・たいいくぎ 

どうとく ○かぞくのやくにたつ ○みんながつかうものやばしょ  

お知らせとお願い 

国 語 ◯一つの花 ◯ランドセルは海をこえて ○夏のたのしみ  

社 会 ◯地域で受けつがれてきたもの  

算 数 ◯小数のしくみを調べよう    ○そろばん  

理 科 ◯電気のはたらき ◯夏の生き物  ◯夏の夜空  

音 楽 
◯曲の特徴をとらえた表現を工夫して歌おう 
「まきばの朝」「エーデルワイス」 

リコーダー 

図 工 ◯ポーズのひみつ  ◯ここにいたい  

体 育 ◯表現運動    ◯保健 育ちゆく体とわたし  

道 徳 ◯みんなと仕事  ◯美しいすがたに  

特 活 ◯夏休みに向けて  

総 合 
◯１組 塩を作ろう 
○２組 百人一首を調べよう・伝えよう 

 

ＹＩＣＡ ◯アルファベットで文字遊びをしよう  

＜４年生＞ 泥亀新田見学に行ってきました ６月１０日（木） 

 「地域の人も気持ちよく、時間を守って『にじ』達成」をめあてに、初めての

電車を使った校外学習に挑戦しました。地域の人にも挨拶したり落ち着いて行

動したりすることができました。子どもたちの感想を紹介します。 

 

めあてを達成できました。うるさくしないように気を付けたりお互いに注意し

合ったりできたからです。姫小島水門では海に水を出す時だけ倒れる仕組みが

すごかったです。                     小林真子 

２組は野島の展望台の上から、泥亀新田があった場所を実際に見ました。その

後も、実際に泥亀新田だった場所を歩きました。歴史を知ることができてよかっ

たです。                         吉田 優 

＜1・2年生＞ 植木鉢の持ち帰りにご協力ください 

 1・2 年生の保護者の方には、面談の際に植木鉢の持ち帰りをお願いします。

ご家庭でもお世話・観察をお願いいたします。また、２期にまた持ってきていた

だけますようよろしくお願いいたします。 

 

＜６年生＞ 国際平和スピーチコンテスト 6月２４日（水） 

 金沢公会堂にて「よこはま子ども国際平和スピーチコンテスト」金沢区審査会

が行われました。能見台小学校からは、６年１組の髙橋ひとみさんが参加しまし

た。「国際平和のために、自分がやりたいこと」をテーマに、国語や総合的な学

習の時間で学んだことをもとに、「私たちができること」についてスピーチをし

ました。朝会や学級での練習の成果を発揮し、堂々と話すことができました。 

髙橋ひとみさんの感想を紹介します。 

自分がスピーチをした時は少し緊張したけれど、落ち着いて話すことができま

した。他の人のスピーチを聞いて、初めて知ることがたくさんあってびっくりし

ました。今回各学校の代表のみんながスピーチをしたことが広がって、世界平和

につながっていってほしいです。           髙橋 ひとみ 


